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 Державна регуляторна  

служба України 
  

Щодо погодження проекту постанови 

Кабінету Міністрів України 

 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог статті 21 Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» надсилає для погодження проект постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження Порядку взаємодії між декларантами, їх 

представниками, іншими заінтересованими особами та митними органами, 

іншими державними органами, установами та організаціями, уповноваженими 

на здійснення дозвільних або контрольних функцій щодо переміщення товарів, 

транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України, 

з використанням механізму «єдиного вікна» та визнання такими, що втратили 

чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України». 

 

Додатки: 1. Проект постанови на 13 арк. в 1 прим. 

2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим. 

3. Аналіз регуляторного впливу на 7 арк. в 1 прим. 

4. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим. 
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 Державна регуляторна  

служба України 
  

Щодо оприлюднення проекту  

постанови Кабінету Міністрів України 

 

У доповнення до листа Міністерства фінансів України від 29.05.2020 

№ 34030-12-5/16097 надсилаємо повідомлення про оприлюднення проекту 

постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку взаємодії 

між декларантами, їх представниками, іншими заінтересованими особами та 

митними органами, іншими державними органами, установами та 

організаціями, уповноваженими на здійснення дозвільних або контрольних 

функцій щодо переміщення товарів, транспортних засобів комерційного 

призначення через митний кордон України, з використанням механізму 

«єдиного вікна» та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України», розміщене на офіційній сторінці Мінфіну в 

мережі Інтернет. 

 

Додаток: повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим. 

 

 

Директор Департаменту 

митної політики Олександр МОСКАЛЕНКО 
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